

## Møtereferat FAU-møte

|                 |            |                                      |
|-----------------|------------|--------------------------------------|
| Dato: 20.4.2017 | Tid: 19:30 | Sted: Lærerværelset, Sjøskogen skole |
|-----------------|------------|--------------------------------------|

|   |
|---|
| <p>Tilstede:<br/>Karina Finnstø (1.trinn), Per Gunnar Rækken (2.trinn), Stein Barli (3.trinn), Vidar Amundgård (4. trinn), Ellen Margrete Rovde (5.trinn), Alexander Bråten (7.trinn), Tone Anett Dahlsrud (inspektør/fungerende rektor), Jarle Agnalt (6.trinn)</p> <p>Forfall: Morten Paulsbo, Nina Sandnes (rektor)</p> <p>Neste møte: torsdag 1.juni kl. 1900</p> |
|---|

| Sak nr. |   | Ansvarlig | Frist   |
|---------|---|-----------|---------|
| 1       | Gjennomgang av forrige referat  |           |         |
| 2       | Info fra 17.mai komiteen<br>17 mai komiteen ønsket av FAU skulle være ansvarlig for oppstilling av hver klasse til 17.mai toget<br>Rekkefølge ved oppstilling: Korps - 7-1-2-3-4-5-6<br><br>Overført til foreldrekontaktene. PG informerer 17.mai komiteen v/Morten Paulsbo.<br>Skolen sender ut info om at foreldrekontaktene bistår ved oppstilling av toget. | Info      |         |
| 3       | Registrering i Brreg<br>Stein har utarbeidet særprotokoll for registrering i BRREG, alle i FAU signerer.<br>Interimstyret består av Per Gunnar, Stein og Ellen.<br>Stein registrerer i BRREG.<br>Stein sender ut forslag til vedtekter på e-post.   | Stein     | Snarest |
| 4       | Sommeravslutning: Flyttes fra 8.juni til 14. juni. kl. 1800 (etter ønske fra lærerne)   | Info      |         |
| 5       | Informasjon fra Tone:<br>Ipad utrulling:<br>Sjøskogen valgt ut til full utrulling av Ipader neste år, fra 1.klasse til 7.klasse.<br>Lærerne vil få opplæring<br>Oppgradering av nettverket på skolen er bestilt.<br>Eksisterende Ipader skal også byttes ut, trolig først på våren 2018.  | Info      |         |
| 6       | Skolebehovsanalyse:<br>Ikke klar for Ås Nord.<br>Avventer også grensejustering/vurdering mellom Ski/Ås kommune. Ikke satt noe dato for når kommunen vil ha klar en analyse for Ås Nord.   |           |         |
| 7       | Scene-dugnad: Gjennomføres 4.mai kl. 18-20  | FAU       |         |
| 8       | VIPPS: FAU oppretter konto med VIPPS når registrering i BRREG   | Stein     |         |

|    |  |     |  |
|----|--|-----|--|
|    | er gjennomført.<br>Stein informerer 17.mai komiteen om dette når det er klart. |     |  |
| 9  | Lyskaster er nå kjøpt inn (ref. forrige referat)                               |     |  |
| 10 | Dugnad for montering av basket/smashball tas opp igjen på neste møte.          | FAU |  |
|    |  |     |  |